

Третье место заняла доярка ОАО «Червленое» Светлоярского района Волгоградской области Дилоран Худаярова в конкурсе профессионального мастерства «Мастера России» среди операторов машинного доения Южного федерального округа. Этот конкурс проходил в Астраханской области. Его цель - пропаганда и внедрение в молочном животноводстве передовых приемов и методов труда, совершенствование профессионального мастерства и практических навыков операторов машинного доения, повышение их теоретических знаний. На победу претендовали специалисты из Краснодарского и Ставропольского краев, Астраханской и Волгоградской областей, Кабардино-Балкарии. Испытания проходили в 3 этапа: сначала участники соревновались в теоретических знаниях. Затем им предстояло на скорость разобрать и собрать доильный аппарат. Ну и, конечно же, продемонстрировать свое мастерство в процессе доения. За выступление наша землячка была удостоена премии и подарка. Инициатором проведения конкурса «Мастера России» выступила Федерация независимых профсоюзов России при содействии политической партии «Единая Россия». Отметим, что в 2007 году Дилоран Худаярова уже становилась победителем областного конкурса операторов машинного доения и представляла наш регион на всероссийском конкурсе, который проходил в г. Ижевске. В ОАО «Червленое» она работает 11 лет и зарекомендовала себя отличным специалистом. Только в прошлом году от одной фуражной коровы Дилоран получила 4 325 кг молока, а в этом должна выйти на показатель – 4600 кг. Наивысшего же удоя в 5000 кг Худаярова достигла в 2004 году. По ее словам, работа оператора машинного доения требует особого терпения и индивидуального подхода к каждой буренке. Во многом от этого зависит и продуктивность коров. В настоящее время ОАО «Червленое» занимает 10 место среди сельхозпредприятий Российской Федерации по продуктивности сельскохозяйственных животных и специализируется на разведении красно-степной, черно-пестрой и красно-пестрой пород крупного рогатого скота.

//